
設問
番号 設問文 選択肢 集計数 回答率

長久手児童クラブ 58 17%
長久手西児童クラブ 26 8%
東児童クラブ 21 6%
東第２児童クラブ 41 12%
北児童クラブ 54 16%
北第２児童クラブ 44 13%
南児童クラブ 55 16%
市が洞児童クラブ 29 9%
市が洞第２児童クラブ 9 3%
合計 337 100%
1年生 128 38%
2年生 103 31%
3年生 85 25%
4年生 18 5%
5年生 3 1%
6年生 0 0%
合計 337 100%
午後４時までの利用が多い 40 12%
午後５時までの利用が多い 106 31%
午後６時までの利用が多い 180 53%

(東小校区のみ）午後７時までの利用が多い 11 3%

合計 337 100%
午後５時まででよい 13 4%
午後６時まででよい 148 44%
別料金でも、午後７時までがよい 176 52%
合計 337 100%
午後５時まででよい 101 30%
午後６時まででよい 157 47%
別料金でも、午後７時までがよい 79 23%
合計 337 100%
平日のみの開設でよい（学校休業日含む。） 91 27%

現行通り平日（学校休業日含む。）と月1回の土曜開設でよい 88 26%

別料金でも平日（学校休業日含む。）と毎週土曜日の開設がよい 81 24%

別料金でも平日（学校休業日含む。）と毎週土、日、祝日の開設が
よい 77 23%

合計 337 100%
「長期休暇のみの利用」を選択する 13 4%
「通年利用」を選択する 156 46%

子どもが低学年のうちは「通年利用」、高学年で「長期休暇のみの利
用」を選択する 168 50%

合計 337 100%
今の金額は負担に思う 23 5%
今の金額は適正だと思う 177 42%
活動が充実するなら活動費が値上がりしてもよい 111 26%
世帯、所得状況による減免制度を充実してほしい 27 6%
利用日数や利用時間で活動費を変更してほしい 83 20%
合計 421 100%
おやつの内容を充実してほしい 65 11%
学習時間を増やしてほしい 103 17%

放課後子ども教室のような体験活動を導入してほしい 203 33%

開設時間を午後７時まで延ばしてほしい 90 15%
毎週土曜日を開設してほしい 58 10%
活動費の値上げは必要ない 91 15%
合計 610 100%
保護者による送迎は必要だと思う 182 54%
時間帯によっては子ども自身で帰宅させたい 10 3%
学年によっては子ども自身で帰宅させたい 29 9%

時間帯と学年の条件があえば子ども自身で帰宅させたい 116 34%

合計 337 100%

児童クラブの運営等に関するアンケートの結果　
○対象者　　長久手市内児童クラブを利用する児童の保護者
○調査期間　令和３年６月３０日（水）から令和３年７月１１日（日）まで

2

在籍されているお子様の学年は
小学校何年生ですか？
（きょうだいで在籍されている場
合は、下の学年のお子様でお答
えください。）

3 平日及び土曜日の現在の利用
時間について

4 平日の開設時間について

5 土曜日の開設時間について

6 開設日の希望について

7

「長期休暇（春、夏、冬休み）
のみの利用」と「通年（４～３
月）利用」が選択制になった場
合どうされますか。

8 活動費について（複数回答
可）

9
活動費が値上がりしても、行って
ほしいことはありますか。（複数回
答可）

10 送迎について

1

在籍されているのはどこの児童クラ
ブですか？
（きょうだいで在籍されている場
合は、下の学年のお子様でお答
えください。）　
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